

प्रत्यक्ष नवजात शिशु र बच्चाहरूका लागि प्रारम्भिक सहायता (ESIT) सेवाहरूमा पारगमन गर्ने परिवारहरूका लागि मार्गदर्शक



ESIT कार्यक्रमले तपाईंको परिवारलाई सुरक्षित र स्वस्थ रहेको हेर्न चाहन्छ। तपाईंलाई भेट्न आउने सेवा प्रदायकहरूले राज्य तथा आफ्नो निकायबाट प्राप्त निर्देशिकाहरूको पालना गर्नुहुन्छ।

के हामीले प्रत्यक्ष सेवाहरूमा पारगमन गर्नुपर्छ?

तपाईंको बच्चा र परिवारका आवश्यकताहरू तपाईंलाई बाहेक अरु कसैलाई राम्रोसँग थाहा छैन र तपाईंले प्रत्यक्ष सेवाहरूमा पारगमन गर्ने सही समय रोज्न सक्नुहुन्छ। तपाईंको परिवार संसाधन संयोजक र तपाईंका अन्य सेवा प्रदायकहरू तपाईंका विकल्पहरू बारे छलफल गर्नका लागि उपलब्ध हुन्छन्।

मेरा विकल्पहरू के-के छन्?

परिवारहरूसँग सेवा डेलिभरीका विभिन्न विकल्पहरू छन्। उदाहरणका लागि, तपाईं:

- टेलि-अभ्यास सेवाहरू जारी राख्न सक्नुहुन्छ
- आफ्नो घरमा प्रदायकलाई बोलाउने विकल्प रोज्न सक्नुहुन्छ
- प्रदायकसँग बाहिरी स्थान, जस्तै पार्क वा आफ्नो घरको पछाडि भेट्ने विकल्प रोज्न सक्नुहुन्छ
- वा यी विकल्पहरूको कुनै पनि संयोजन

प्रत्यक्ष सेवाहरूको समयमा कसले मास्क लगाउनुपर्छ?

प्रदायकहरूले आफ्नो घरमा मास्क लगाउनुहुन्छ। घरभित्रका भेटहरूअघि, तपाईं आफ्नो बच्चालाई प्रदायक मास्क लगाउँदा कस्तो देखिनुहुन्छ भनी देखाउनको लागि आफ्नो प्रदायकसँग भिडियो कल गराउन चाहन सक्नुहुन्छ। आफ्नो बच्चालाई मास्कहरूले सबैजनालाई सुरक्षित राख्छन् भनी व्याख्या गर्नुहोस्। प्रत्यक्ष सेवाहरू प्राप्त गरिरहनुभएको तपाईंको बच्चाले मास्क लगाउन आवश्यक हुनेछैन। यद्यपि, तपाईं र तपाईंको घरको अरु पाँच वर्षभन्दा बढी उमेरका मानिसहरूलाई मास्क लगाउन अनुरोध गरिनेछ।

मेरो प्रदायक हाम्रो घरमा आउँदा, के हाम्रा सत्रहरू पहिले जत्तिकै हुनेछ?

तपाईंले प्रत्यक्ष सेवाहरूमा पारगमन हुने निर्णय लिनुभयो भने, तपाईंको प्रदायकले निकायका सुरक्षा आवश्यकताहरू समीक्षा गरेर तिनीहरू कस्तो हुनेछ भन्ने बारेमा व्याख्या गर्नुहुन्छ। यी आवश्यकताहरूले सुरुमा भेटहरू छुट्टै बनाउन सक्छन्, तर तिनीहरू तपाईंको सुरक्षाका लागि त्यही हुन्छन्। तपाईंको सेवा प्रदायकले प्रत्यक्ष सेवाहरू डेलिभर गर्ने भएतापनि, कुराहरू महामारीअघि जत्तिकै समान नहुन सक्छन्। भेटहरूको समयमा तपाईं र तपाईंको बच्चाले सहज महसुस गर्न महत्त्वपूर्ण हुन्छ।

थप प्रश्नहरू छन्?

हामी तपाईंको बच्चाका विकासत्मक लक्ष्यहरूतर्फ कार्य गर्दै गर्दा तपाईंको परिवारलाई सुरक्षित राख्ने विकल्पहरू खोज्न प्रतिबद्ध छौं। तपाईंसँग कुनै पनि प्रश्न भएमा, कृपया आफ्नो सेवा प्रदायक वा परिवार संसाधन संयोजकलाई सोध्नुहोस्।

तपाईं यो कागजातका प्रतिलिपिहरू वैकल्पिक ढाँचा वा भाषामा लिन चाहनुहुन्छ भने, कृपया

DCYF निर्वाचक सम्बन्धहरू (1-800-723-4831 | 360-902-8060, ConstRelations@dcyf.wa.gov) मा सम्पर्क गर्नुहोस्।

DCYF PUBLICATION FS_0059 NE (04-2021) Nepali



Washington State Department of
CHILDREN, YOUTH & FAMILIES